
 

A projektről: 

A projekt azonosítója:   VCA-KP-1-2024/4-001457 

A projekt címe:  Egészségügyi értékteremtő programok a 

Soproni Gyógyközpontban 

Kedvezményezett neve:  A Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány 

A projekt megvalósítási időszaka:  2024.01.01. – 2025.12.31.   

Az elnyert támogatás összege:  11.000.000 Ft  

Pályázó szervezet bemutatása: 

A Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány 2003-ban alakult közhasznú szervezet. Kitűzött céljai 

között szerepel az egészségvédelem, az egészségfejlesztés, továbbá a Soproni Gyógyközpont 

tevékenységét segítő műszerek, eszközök és gépek beszerzése. A civil szervezet támogatja az 

intézményi egészségügyi szakképzést és továbbképzést, országos jelentőségű konferenciák 

megrendezését is. 

A projekt tartalma:  

A Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány a VCA-KP-1-2024/4-001457 azonosítószámú projekt 

keretében 11.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Városi Civil Alap 

terhére. Az eredményes pályázatnak köszönhetően a Soproni Erzsébet Kórházért Alapítvány 

előzetes célkitűzése mentén 8 lakossági szűrőprogramot szervezett meg: 

2024. május 22-én, az európai elhízás elleni világnap alkalmából prevenciós programot 

szerveztünk. Szűrővizsgálatokkal, dietetikai és mozgásterápiás tanácsadással vártuk az 

érdeklődőket.  

2024. október 25-én, a Soproni Szakképzési Centrum szakmabörzéjén a diákokat interaktív 

foglalkozásokkal, illetve kézhigiénés szűrőprogrammal vártuk.  

2024. október 28-31. között mammográfiás szűrőnapokat szerveztünk.  

2024. szeptember 27-én, a szív világnapja alkalmából kardiovaszkuláris szűrőprogramot, 

dietetikai és mozgásterápiás tanácsadást szerveztünk.  
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2025. november 12-én, a diabétesz világnap alkalmából lakossági szűrőprogramot 

szerveztünk és szakmai előadásokkal vártuk az érdeklődőket.  

2025. május 5-én, a kézmosás világnapja alkalmából a Szent Orsolya Római Katolikus 

Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda-Bölcsőde alsó tagozatos diákjainak tartottunk 

kézhigiénés szűrőprogramot.  

2025. május 22-én, az európai elhízás elleni világnap alkalmából prevenciós programot 

szerveztünk. Szűrővizsgálatokkal, dietétikai és mozgásterápiás tanácsadással vártuk az 

érdeklődőket. 

2025. október 13-18. között mammográfiás szűrőnapokat szerveztünk.  

A pályázat lehetővé tette a prevenciós célú programok körének kibővítését, 58 db 

értékteremtő és egészségügyi, prevenciós programot valósított meg az alapítvány. A 

rendezvények elősegítették Sopron és környéke lakosságának egészségértését és 

egészségmegőrzését, az egészséges életmód népszerűsítését.  

A prevenciós tájékoztatás az egészségügyi világnapokhoz kapcsolódva, többféle 

kommunikációs csatornán keresztül valósult meg. Az alapítvány sajtó- és honlap 

megjelenésekkel, lakossági tájékoztató anyagokkal, szakmai előadásokkal, közösségi 

aktivitásokkal közvetítette az egészségmegőrzést segítő ismereteket. 

A pályázat lehetővé tette a kórházi hagyományok ápolását, a dolgozók elégedettségét 

fokozó rendezvények szervezését, valamint a kórház értékközvetítő tevékenységének 

fokozását. A pályázat elősegítette a munkahelyi közösség szakmai megbecsülését, illetve az 

egészségügyi dolgozók megerősítését célzó, programok szervezését (pl. születés hete 

alkalmából a 30 éves PIC köszöntése, a soproni kórház telephelyeként működő, 50 éves balfi 

Gyógyfürdőkórház munkatársainak köszöntése, Semmelweis-nap 2024-ben és 2025-ben, 

Magyar Ápolók Napja, Ápolók Nemzetközi Napja, 500. újszülött köszöntése, Anyák napja a 

szülészeten, Hűség napi díjazottak köszöntése mindkét évben). Prevenciós célú kisfilmek 

készültek, melyek megjelentek a kórház és a Sopronmédia kommunikációs felületein.  

A rendezvények sorából kiemelkedik a pályázat keretében megvalósult Egészségügyi 

Szakdolgozók Országos Kongresszusa 2024.10.10-12 a Fagus Hotelben (Adventor Hotel Kft) 

és a Szakdolgozók Tudományos Értekezlete 2025.11.21-én a Fagus Hotelben (Adventor Hotel 

Kft), a két konferencián az egészségügyi szakdolgozók az ápolásszakma fejlődési irányaival, a 

betegellátás innovatív eljárásaival ismerkedtek meg. 

Az újonnan érkező rezidens orvoskollégák részére két alkalommal városismereti programot 

szerveztünk idegenvezetéssel, a Soproni Kórházban jelenleg több mint 50 rezidens orvos 

dolgozik. 

A pályázat lehetővé tette a kórházi hagyományok ápolását, a kórház értékközvetítő 

tevékenységének fokozását, a munkahelyi közösség megerősítését.  

 

 



 

 

A pályázati forrásból valósult meg az Egészségügyi Szakdolgozók Országos Konferenciája. A 

kongresszus a hazai kórházakban, szociális intézményekben, háziorvosoknál és 

magánszolgáltatóknál alkalmazott egészségügyi szakdolgozók számára biztosított 

továbbképzési lehetőséget. 

 


